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2 「ＳＤＧｓ（持続可能な開発目標）」について 

（1）「ＳＤＧｓ」の認知度 

“聞いたことがある”が 71.1% 

問７ あなたは、「SDGs」という言葉を聞いたことがありますか。【〇は1つ】 

「ＳＤＧｓ」の認知度について、「聞いたことがあり、内容もよく知っている」(10.0%)と「聞いたことがあ

り、内容もある程度知っている」(32.2%)と「聞いたことはあるが、内容までは知らない」（28.9%）を合わ

せた“聞いたことがある”と答えた人の割合は 71.1%となっている。 

一方で、「聞いたことがない」と答えた人の割合は 27.4%となっている。 

“聞いたことがある”
71.1％

聞いたことがあり、

内容もよく知っている

10.0％

聞いたことがあり、内容

もある程度知っている

32.2％

聞いたことはあるが、

内容までは知らない

28.9％

聞いたことがない

27.4％

無回答

1.5％

件数＝1,647 



- 25 -

「ＳＤＧｓ」の認知度（性別、年齢別、地域別、職業別） 

12.0

8.6

8.0 

32.6

32.4

32.0 

29.2

29.0 

20.0 

25.0

29.2

40.0 

1.2

0.8

0

男性

女性

答えたくない

わからない

その他

73.8 25.0

70.0 29.2

60.0 40.0

＜ 性 別 ＞

聞いたことがあり、

内容もある程度知っている

聞いたことはあるが、

内容までは知らない

聞いたことがあり、

内容もよく知っている
無回答聞いたことがない

25.0

23.5

13.5

12.7

7.4

8.0

5.7

38.5

27.6

30.9

38.5

37.2

40.7

27.0

21.2

22.4

33.3

22.4

26.4

26.5

34.0

15.4

26.5

21.7

26.1

28.9

23.9

31.2

0

0

0.5

0.3

0

0.9

2.1

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

84.6 15.4

73.5 26.5

77.8 21.7

73.6 26.1

71.1 28.9

75.2 23.9

66.7 31.2

＜年齢別＞

9.1

10.4

11.7

8.9

35.4

32.6

29.6

30.0

29.4

28.7

29.9

27.8

25.1

27.3

28.4

31.1

1.1

0.9

0.3

2.2

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

73.9 25.1

71.8 27.3

71.3 28.4

66.7 31.1

＜地域別＞

5.5 

13.6

7.4

31.0 

35.7

30.2

31.0 

24.6

32.7

32.4

25.6

27.8

0

0.4

2.0 

自営業

勤め人

無職

67.6 32.4

74.0 25.6

70.3 27.8

＜職業別＞

（％）

73.8         25.0 

70.0         29.2 

60.0         40.0 

84.6         15.4 

73.5         26.5 

77.8         21.7 

73.6         26.1 

71.1         28.9 

75.2         23.9 

66.7         31.2 

73.9         25.1  

71.8         27.3 

71.3         28.4  

66.7         31.1  

67.6         32.4 

74.0         25.6 

70.3         27.8 

聞いたことが
ある 
（計） 

聞いたことが
ない 
（計） 
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（2）「ＳＤＧｓ」を知ったきっかけ 

「テレビや新聞などマスコミを通じて知った」が 79.8% 

問８ 《問 7で「1」～「3」の“聞いたことがある”と答えた方にお聞きします。》 
あなたは、「SDGs」という言葉をどこで知りましたか。【〇は複数可】

「ＳＤＧｓ」を知ったきっかけについて、「テレビや新聞などマスコミを通じて知った」と答えた人の割

合が 79.8%と最も高く、続いて「職場や学校などで知った」（20.4%）、「SNS(ツイッター、フェイスブック、

インスタグラム、ライン等のソーシャル・ネットワーキング・サービス)、Webページ（国や自治体のWeb

ページを除く）等インターネットを通じて知った」（13.4%）の順となっている。 

79.8

20.4

13.4

5.6

5.0 

1.1

1.7

1.4

0.2

0 20 40 60 80 100 %

SNS(ツイッター、フェイスブック、インスタグラム、ライン等の

ソーシャル・ネットワーキング・サービス)、Webページ（国や

自治体のWebページを除く）等インターネットを通じて知った

テレビや新聞などマスコミを通じて知った

職場や学校などで知った

家族や知人から聞いた

国や自治体のWebページや広報紙などで知った

シンポジウムや講演会で知った

その他

わからない

無回答

件数＝1,171 
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「ＳＤＧｓ」を知ったきっかけ（性別、年齢別、地域別、職業別） 

79.2

81.1

60.0

43.2

52.8

74.5

73.6

79.7

88.2

92.6

81.3

81.5

77.0

75.8

82.7

76.3

83.0

25.6

15.9

26.7

75.0

50.0

24.2

28.2

20.3

20.0

4.2

20.2

20.0

23.9

17.5

5.1

29.9

12.8

15.7

11.1

26.7

11.4

19.4

19.3

15.9

15.7

17.6

7.1

16.1

13.2

12.3

9.2

16.3

15.7

10.5

3.5

7.5

6.7

2.3

6.9

6.2

10.9

6.4

4.7

2.5

5.6

5.3

4.9

8.3

11.2

5.8

4.4

5.9

4.5

0

2.3

2.8

3.1

1.4

4.1

9.4

8.1

4.7

5.9

4.1

5.0

6.1

3.6

7.2

1.5

0.7

0

0

0

1.2

1.4

0.6

4.7

0.5

0.9

0.9

1.6

0.8

2.0

1.4

0.5

（％）

テレビや新聞などマスコミを 
通じて知った 

SNS(ツイッター、フェイスブック、インスタグラム、 

ライン等のソーシャル・ネットワーキング・サービス)、
Web ページ（国や自治体のWeb ページを除く）等 
インターネットを通じて知った

職場や学校などで知った 

＜ 性 別 ＞

男 性

女 性
答 え た く な い

わからない  その他

＜年齢別＞

18歳 ・ 19 歳

40 ～ 49 歳

60 ～ 64 歳

50 ～ 59 歳

20 ～ 29 歳

30 ～ 39 歳

6 5 歳 以 上

名古屋地域

尾 張 地 域

東三河地域

＜地域別＞

西三河地域

＜職業別＞

自 営 業

無 職

勤 め 人

＜ 性 別 ＞

男 性

女 性
答 え た く な い

わからない  その他

＜年齢別＞

18歳 ・ 19 歳

40 ～ 49 歳

60 ～ 64 歳

50 ～ 59 歳

20 ～ 29 歳

30 ～ 39 歳

6 5 歳 以 上

名古屋地域

尾 張 地 域

東三河地域

＜地域別＞

西三河地域

＜職業別＞

自 営 業

無 職

勤 め 人

シンポジウムや講演会で知った国や自治体のWeb ページや広報紙
などで知った 

家族や知人から聞いた 
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（3）関心のあるゴール（目標） 

目標 3 「すべての人に健康と福祉を」が 31.3% 

問９ 「SDGs」には、右図※のとおり、世界で達成すべきものとして、17のゴールがあります。これ
らのうち、あなたが関心のあるゴールは何ですか。【〇は 3つまで】 
※詳しくは、調査票 P.99 を御覧ください。 

「ＳＤＧｓ」の関心のあるゴール（目標）について、目標 3 「すべての人に健康と福祉を」と答えた人

の割合が 31.3%と最も高く、続いて目標 1 「貧困をなくそう」（24.7%）、目標 13 「気候変動に具体的な

対策を」（24.3%）の順となっている。 

31.3

24.7

24.3

22.3

21.7

17.9

17.5

16.2

13.8

12.1

11.9

10.6

9.7

8.3

8.0 

5.4

1.8

3.1

3.9

0 10 20 30 40 %

目標 7：エネルギーをみんなに そしてクリーンに

目標 3：すべての人に健康と福祉を

目標 1：貧困をなくそう

目標13：気候変動に具体的な対策を

目標11：住み続けられるまちづくりを

目標 2：飢餓をゼロに

目標10：人や国の不平等をなくそう

目標16：平和と公正をすべての人に

目標 6：安全な水とトイレを世界中に

目標 8：働きがいも経済成長も

目標14：海の豊かさを守ろう

目標 4：質の高い教育をみんなに

目標12：つくる責任 つかう責任

目標 5：ジェンダー平等を実現しよう

目標15：陸の豊かさも守ろう

目標 9：産業と技術革新の基盤をつくろう

目標17：パートナーシップで目標を達成しよう

どれにも関心がない

無回答
件数＝1,647 
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関心のあるゴール（目標）（性別、年齢別、地域別、職業別） 

27.4

34.7

20.0

19.2

33.7

28.0

25.1

28.5

32.7

36.8

29.6

32.0

33.7

28.3

32.4

28.7

34.2

24.7

25.1

16.0

26.9

18.4

26.1

27.4

22.7

31.9

23.5

25.5

26.8

24.3

16.7

31.0

24.0

24.0

24.0

25.1

24.0

9.6

9.2

12.1

23.4

26.9

22.1

32.8

24.2

25.9

22.9

24.4

24.8

22.6

28.1

23.8

21.3

16.0

11.5

16.3

23.2

21.7

19.4

22.1

25.3

18.8

23.2

23.5

26.7

19.3

23.1

22.5

21.7

22.1

12.0

26.9

14.3

23.7

23.4

20.7

18.6

22.2

25.3

22.1

19.1

17.8

24.8

19.8

23.7

15.6

19.9

16.0

26.9

23.5

14.5

19.1

19.4

19.5

15.8

19.7

18.0

16.4

15.6

20.7

17.4

17.6

（％） 

目標 3：すべての人に健康と福祉を 目標 1：貧困をなくそう

＜ 性 別 ＞

男 性

女 性
答 え た く な い

わからない  その他

＜年齢別＞

18歳 ・ 19 歳

40 ～ 49 歳

60 ～ 64 歳

50 ～ 59 歳

20 ～ 29 歳

30 ～ 39 歳

6 5 歳 以 上

名古屋地域

尾 張 地 域

東三河地域

＜地域別＞

西三河地域

＜職業別＞

自 営 業

無 職

勤 め 人

＜ 性 別 ＞

男 性

女 性
答 え た く な い

わからない その他

＜年齢別＞

18歳 ・ 19歳

40 ～ 49 歳

60 ～ 64 歳

50 ～ 59 歳

20 ～ 29 歳

30 ～ 39 歳

6 5 歳 以 上

名古屋地域

尾 張 地 域

東三河地域

＜地域別＞

西三河地域

＜職業別＞

自 営 業

無 職

勤 め 人

目標 2：飢餓をゼロに

目標13：気候変動に具体的な

対策を

目標 10：人や国の不平等を

なくそう

目標 11：住み続けられるまち

づくりを
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（4）「ＳＤＧｓ」の重要度 

“重要だと思う”が 76.3%  

問 10 あなたは、持続可能な社会の実現に向け、世界共通の目標である「SDGs」は重要だと思いま
すか。【〇は 1つ】 

「ＳＤＧｓ」の重要度について、「重要だと思う」(55.1%)と「やや重要だと思う」(21.2%)を合わせた“重

要だと思う”と答えた人の割合は 76.3%となっている。 

一方で、「あまり重要だと思わない」(1.8%)と「重要だと思わない」(0.9%)を合わせた“重要だと思わ

ない”と答えた人の割合は 2.6%となっている。 

“重要だと思う”
76.3％

重要だと思う

55.1％

やや重要だと思う

21.2％

どちらとも言えない

11.1％

あまり重要だと思わない

1.8％

重要だと思わない

0.9％

わからない

7.6％

無回答

2.4％

“重要だと思わない”
2.6％

件数＝1,647 
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「ＳＤＧｓ」の重要度（性別、年齢別、地域別、職業別） 

50.3

60.2

36.0 

21.2

21.6

28.0 

13.5

9.1

8.0 

3.0 

0.8

1.8

0.1

0 0

8.6

6.3

20.0 

1.8

2.0 

8.0 

男性

女性

答えたくない

わからない

その他

71.5 4.8

81.8 0.9

64.0 0.0

＜ 性 別 ＞

やや重要だと

思う

あまり重要だと

思わない

重要だと思う 無回答重要だと

思わない

どちらとも

言えない

わからない

63.5

55.1

47.8

44.8

58.3

56.6

60.8

17.3

23.5

27.5

30.1

19.4

23.9

15.7

5.8

7.1

13.5

13.0

15.3

10.6

9.0

7.7

5.1

1.0

2.0

0.4

0.9

1.6

0

1.0

1.9

1.0

0.8

1.8

0.3

3.8

8.2

7.2

8.4

5.4

3.5

8.8

1.9

0

1.0

0.7

0.4

2.7

3.8

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

80.8 7.7

78.6 6.1

75.4 2.9

74.9 3.0

77.7 1.2

80.5 2.7

76.5 2.0

＜年齢別＞

57.7

53.3

55.1

56.7

22.5

21.8

21.4

18.9

8.6

12.9

11.1

11.7

2.2

1.6

2.3

0.6

1.5

0.3

0.9

1.1

5.4

8.2

8.2

7.8

2.2

1.9

0.9

3.3

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

80.1 3.7

75.1 1.9

76.5 3.2

75.6 1.7

＜地域別＞

54.5

52.9

60.3

24.1

23.2

17.8

12.4

13.8

7.8

2.1

1.9

1.5

1.4

1.0 

0.5

4.8

6.4

8.5

0.7

0.8

3.6

自営業

勤め人

無職

78.6 3.4

76.1 2.9

78.1 2.0

＜職業別＞

（％）

71.5          4.8 

81.8          0.9 

64.0          0.0 

80.8          7.7 

78.6          6.1 

75.4          2.9 

74.9          3.0 

77.7          1.2 

80.5          2.7 

76.5          2.0 

80.1          3.7  

75.1          1.9 

76.5          3.2  

75.6          1.7  

78.6          3.4 

76.1          2.9 

78.1          2.0 

重要だと思う
（計） 

重要だと
思わない
（計） 
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（5）「ＳＤＧｓ」の普及のために効果的だと思う愛知県が行う啓発 

「具体的な取組方法や取組事例の発信」が 35.8% 

問 11 あなたは、県民一人一人が「SDGs」についての理解を深め、取り組んでいくために、愛知県
としてどのような普及啓発を行うことが効果的だと思いますか。【〇は 2つまで】 

「ＳＤＧｓ」の普及のために効果的だと思う愛知県が行う啓発について、「具体的な取組方法や取

組事例の発信」と答えた人の割合が 35.8%と最も高く、続いて「『SDGs』の概要やその意義・理念など

の情報の発信」（35.0%）、「学校教育」（34.1%）の順となっている。 

35.8

35.0 

34.1

22.2

10.1

4.9

1.6

3.8

8.4

3.5

0 10 20 30 40 %

具体的な取組方法や取組事例の発信

「SDGs」の概要やその意義・理念などの情報

の発信

学校教育

企業や団体が行う「SDGs」の達成に向けた

取組の見える化・マッチング支援

ゲームなどを交えた体験型のワークショップ

の開催

シンポジウムや講演会の開催

その他

特にない

わからない

無回答

件数＝1,647 
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「ＳＤＧｓ」の普及のために効果的だと思う愛知県が行う啓発（性別、年齢別、地域別、職業別） 

31.3

37.3

28.0

67.3

50.0

42.0

41.1

28.5

26.5

27.0

34.8

35.2

30.8

38.3

31.0

37.1

33.0

36.8

35.1

36.0

13.5

19.4

35.7

31.1

39.3

43.4

40.2

35.4

36.9

34.9

35.6

39.3

34.2

38.4

33.4

37.0

16.0

32.7

28.6

28.5

28.8

37.6

38.9

39.9

36.9

33.4

35.2

35.6

33.8

32.3

38.2

22.1

22.8

20.0

13.5

25.5

25.1

23.7

24.8

27.4

19.4

22.5

21.8

24.9

21.1

23.4

26.8

17.8

8.6

11.6

12.0

25.0

14.3

19.3

15.7

12.0

2.7

3.3

7.6

11.4

13.2

7.8

6.9

13.9

6.9

5.2

4.9

4.0

0

5.1

1.4

3.7

3.7

5.3

7.7

3.5

5.7

6.2

4.4

2.8

5.1

5.6

＜ 性 別 ＞

男 性

女 性
答 え た く な い

わからない  その他

＜年齢別＞

18歳 ・ 19 歳

40 ～ 49 歳

60 ～ 64 歳

50 ～ 59 歳

20 ～ 29 歳

30 ～ 39 歳

6 5 歳 以 上

名古屋地域

尾 張 地 域

東三河地域

＜地域別＞

西三河地域

＜職業別＞

自 営 業

無 職

勤 め 人

＜ 性 別 ＞

男 性

女 性
答 え た く な い

わからない  その他

＜年齢別＞

18歳 ・ 19 歳

40 ～ 49 歳

60 ～ 64 歳

50 ～ 59 歳

20 ～ 29 歳

30 ～ 39 歳

6 5 歳 以 上

名古屋地域

尾 張 地 域

東三河地域

＜地域別＞

西三河地域

＜職業別＞

自 営 業

無 職

勤 め 人

（％） 
学校教育具体的な取組方法や取組事例の

発信 

企業や団体が行う「SDGs」の 

達成に向けた取組の見える化・ 
マッチング支援 

「SDGs」の概要やその意義・理念
などの情報の発信 

ゲームなどを交えた体験型の 

ワークショップの開催 
シンポジウムや講演会の開催


